

# 南京地铁1号线“溧阳文旅号”冬季专列上线运行



(吴叶飞/文摄) 近日,南京地铁1号线“溧阳文旅号”冬季专列上线运行。

据悉,“溧阳文旅号”冬季专列主题为“冬韵暖阳 情满溧途”,整个车厢装饰以绿色为主,点缀着红色、橙色,整体温馨、舒适。车厢地面、地铁拉手上“来溧阳过大年”“面向全国游客免门票”等字样甚是吸睛,这是溧阳文旅为欢迎广大

游客而放的“大招”。除夕起到2月24日,天目湖旅游旗下国家5A级景区天目湖山水园和南山竹海面向全国游客开展免门票政策,并准备了最鲜活、最热闹、最有年味的“龙年新春盛宴”。

市文旅局相关负责人介绍,我市此次充分发挥南京地铁1号线覆盖面广、人流量大、关注度高、冲击力强的宣

传优势,精心推出溧阳文旅主题地铁专列,打造最美的流动风景线,进一步擦亮溧阳国家全域旅游示范区的金色名片。



## 方便职工就近采购 年货集市走进企业



(邹迪/文摄) 1月28日-30日,一场服务外地职工的年货节在江苏时代创芯家园宿舍区开展。本届年货节由市商务局、溧阳高新区管委会和江苏时代新能源科技有限公司共同举办,近30家土特产商家参与。据统计,活动期间,现场参与人数超3000人次,销售额突破9万元。

此次年货节是市商务局首次携手高新企业,共绘年味画

卷,让江苏时代2万余名职工在宿舍门口就能买到最地道的溧阳特产,享受最实惠的价格。与此同时,溧阳市电子商务公共服务中心官方抖音账号“1号溧直播”全程直播并详细回答网友提问,进一步提升了活动的互动性和趣味性。

“价格非常实惠,坚果礼包几乎打了对折。年货节办在企业里,对于我们这种上晚班的职工来说特别友好,省去了出

去购物的时间和精力。”江苏时代后勤部职工徐清告诉记者,此次他特意选购了十大箱溧阳特产乌米寄回老家湖北。“这里还提供了邮寄服务,真的很方便!”徐清对年货节的便利连连点赞。

为了顺应职工的上下班时间,年货节特地分为早晚两个场次。溧阳高新区总工会相关负责人介绍,针对职工工作繁忙、传统采购繁琐等现状,此次活动不仅提供了一个购物的地方,还让每一个在忙碌中的人都能找到对家的思念和对年的期待。

据悉,本次活动旨在进一步扩大“苏新消费·爱商溧阳”品牌的影响范围,丰富企业职工的节日生活。下一步,市商务局将持续做好政商联动,继续走进其他大型企业,营造浓厚的节庆氛围和消费氛围,更好地惠及广大职工。



## 别桥镇召开党风廉政警示教育大会

(刘皓) 日前,别桥镇召开党风廉政警示教育大会。

会议要求,全镇党员干部要筑牢绝对忠诚思想根基,坚定信仰、永葆本色,做正确政绩观的践行者,不断创造经得起

历史和人民检验的过硬实绩;要主动适应监督制约新常态,履职尽责、廉洁奉公,正确对待监督,主动接受监督,习惯在“聚光灯”下履职用权,在“放大镜”下开展工作;要涵养自律自

省清风正气,心存敬畏、谨言慎行,提高政治站位,全面落实主体责任,树牢底线意识,严格遵守纪律规矩,为奋力谱写中国式现代化别桥新篇章提供坚强政治保障。

## 上兴镇检查森林防火工作

(管倩) 1月30日,曹山旅游度假区管理办公室相关人员深入上兴镇重点山林地区护林防火点,检查护林防火工作。

检查组先后来到永和、龙峰等村,重点巡查了东风林场、东山林区、白露山林区等地,了解护林员巡护制度落实、灭火器材储备、林长制公示牌及林区宣传设施布置等情况。检查组与各村新老护林员就如何做好护林工作交接及日常巡查管护进行了深入交流探讨。

检查组要求,老护林员

要充分发挥“传帮带”作用,确保护林工作调整期内工作不断档,护林员在即将来临的春节、元宵节等山林火灾易发的重要节点要严阵以待,加大巡查力度,发现紧急情况第一时间上报村委和镇政府,及时处理控制火情;相关部门要加强宣传教育,广泛宣传森林防灭火知识,做好护林物资储备保障,定期检查更新防火物资,确保防火器材随用能用,不断提升全镇森林防灭火的能力和水平。

## 多部门联合开展 托育机构安全专项检查



(吴叶飞/文摄) 1月29日至31日,市卫健局、市教育局、市消防救援大队组成联合检查组,对全市52家托育机构进行安全专项检查,严防托育机构安全事故发生,加强机构安全管理,消除各类隐患,筑牢幼儿托育“安全网”。

检查组通过现场询问查看、查阅相关资料等方式,重点对托育机构的经营资质、人员资质、消防安全、食品安全、卫生保健等方面进行了监督检查。针对检查过程中发现

的问题,检查组现场提出整改建议,责令限期整改,并要求托育机构切实加强管理,建立健全机制制度,落实各项管理措施,完善各项备案资料,切实做到合法合规经营。

下一步,市卫健部门将组织对存在问题的托育机构进行“回头看”,确保各项整改措施落实到位,对整改不到位的托育机构将依法依规进行处理,切实维护托育机构卫生健康的环境,为婴幼儿健康成长保驾护航。

## 市公路事业发展中心 加强道路维护 保障春运畅通

(管倩) 为确保春运期间市民出行安全畅通,市公路事业发展中心全面加强道路维护工作。连日来,该中心组织人员对90座干线桥梁的伸缩缝、泄水孔、边沟等排水设施进行全面清理,同时对路面坑塘进行临时填补,共完成33557米的灌缝作业和214立方米的坑塘修补工作。此外,该中心还做好道路应急保畅通的准备工作,

以应对可能出现的突发情况。

此次道路维护工作的全面开展,将有效提升春运期间我市的道路交通安全和通行效率,为广大市民提供更加舒适、便捷的出行环境。

